



## Tüskés sarok

## Segély, receptre

Az önkormányzatok tisztviselői, vezetői a megmondható annak, mily sokan keresik fel a polgármesteri hivatalokat segélyügyben. Munkanélküliek, nagycsaládok, kisjövedelműek állnak sorba, s adják be kérvényeiket némi eseti, vagy rendszeres támogatás reményében, s bizony gyakorta főhet a képviselő-testület tagjainak feje, hogy a szűkös keretből kit segítsenek meg. Változatos indokai és formái vannak a támogatásnak, de olyanról eddig még nem hallottam, hogy a javaslattevő egy szakorvos legyen. Lehet, az én informáltságom nem elég alapos, de igencsak meghökkenett, amikor megtudtam.

Az egyik vidéki településről 6-8 hetente jár be a megyeszékhelyi szakrendelésre a néni, aki egyébként közgyógyellátásban részesül. Meglepő ugyanakkor, hogy legutóbb a kontroll-vizsgálati papírra az alábbi sorok kerültek: „Polymorbiditása miatt szociális segély adását feltétlenül javaslom.”

Nem vitás, a betegségre való hajlam kellemetlen dolog, s bizonyára nem csekély összeget kell ilyen betegnek költenie a gyógyszerekre. Esetünkben azonban a közgyógyellátás gyógyír erre, az útiköltség sem túl nagy összeg — érthetetlen tehát az orvosi segélyjavallat. A segélyt ugyanis nem receptre adják...

Kováts Dénes

## Rendezvények

## Mozi

KRÚDY MOZI: Flubber, a szórakozott professzor. Előadások kezdete: 16, 18 és 20 óra.

BÉKE MOZI: A sakál. Előadások kezdete: 16, 18 és 20 óra.

MONTÁZS MOZI: A játékos. Előadások kezdete: 18 és 20 óra.

## Kiállítások

A helyőrségi klubban *Bertalan Ferenc* festőművész

sa tekinthető meg március 8-án.

A Móricz Zsigmond Színház Galériájában *Orbán Judit* szobrászművész kiállítása látható.

## Színház

A Móricz Zsigmond Színházban *A farkas szempilláit* játsszák 10 órától Micimacskó, 14 órától pedig *Morgó* bérletben. Az *Uri divat* kerül színre 19 órától Széchenyi-bérlettel, míg a Krúdy

## Önkéntes kutyás életmentők

Segítségnyújtók katasztrófák idején • Még jelentkezhetnek! • Kairóban voltak

## Lefler György

Nyíregyháza (KM) — **Kutyatoborzó — gazdától! — adta közre nemrégiben lapunk a Polgári Védelem Nyíregyházi Körzeti Parancsnoksága felhívását, amelyben a parancsnokság felvételt hirdetett önkéntes kutyás-kutatómentők szervezeteiben feladatot vállalóknak.**

A szándék szerint gyarapodni kívánó szervezetről Tasnádi János pv. alezredest, körzeti parancsnokot kérdeztük.

## A bajba jutottakért

— A felhívásra számunkra is meglepően sokan jelentkeztek már eddig is, hiszen több mint harminc gazdi (köztük két

hölgy is!) jelentette be együttműködési szándékát. A speciális alegységekbe olyan 16 év feletti, főleg Nyíregyházán és környékén élő, keresésre alkalmas kutyával rendelkező fiatalokat várunk továbbra is, akik kedvet éreznek katasztrófák esetén a bajba jutottak felkutatására, valamint a humanitárius segítségnyújtásra.

Az önkéntes jelentkezők és kutyáik kiképzését *Újteleki Mihály* vezetésével a Polgári Védelem szakemberei végzik majd. Jelentkezni személyesen a parancsnokságon (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Városháza), vagy a 42/310-726-os telefonszámon lehet. Az első megbeszélést egyébként február 20-án, péntek délután két órától tartjuk a Városházán, a parancsnokság oktatótermében. A mi feladatunk lé-

nyegében a kutyás-kutatómentő csapat megszervezése, amely egy komplex alegységben tevékenykedik majd. Ez utóbbi egészen pontos nevén az „önkéntes speciális helyzetmegközelítő alegység”.

## Komplex csapat

Magyarországon létezik már kutyáscsapat, a szomszéd megyében, Miskolcon. Még hozzá nem is akármilyen eredménnyel büszkélkedhetnek. Az elsőként alakult kutyás-kutatómentők például az elmúlt évben az indiai és az egyiptomi katasztrófáknál is tevékeny segítséget nyújtottak a helyszínen, a Magyar Polgári Védelem zászlóhordozójaként helyt álltak. A borsodiakéhoz hasonló komplex csapatot szeretnénk mi is felépíteni, amely a földi keresést kibővíve a ku-

tyások mellett a bűvárok, a barlangászok és a hegymászók egységét jelenti. Az elképzelésünket egyébként *Csabai Lászlóné* polgármester asszony is támogatja.

Nyíregyházán ennek már megvan a magja, jó értelemben véve sok ember „megfertőződött” a hegy- és barlangmászás, a bűvárkodás embert próbáló kihívásával *Egri Kis Tibor* tanár úr, *Miló András* és mások irányítása mellett. E mentőcsapatokra bármikor szükség lehet, például a szajoli vonatszerencsétlenséget is minden bizonnyal többen túlélhették volna e szervezet segítségével.

## Nem könnyű

— Az önkéntes kutyás mentők nagy számú jelentkezésének nagyon örülünk, de tudni kell azt, hogy a kutya és gazdája nem könnyű feladatra vállalkozik — kapcsolódott a beszélgetésbe *Papp Sándor* pv. alezredest, körzeti parancsnok helyettes. — A kiképzést Kólaposon és a honvédség Simai úti gyakorlóterén végzik majd, ahol előbb a fegyelmező, majd az ügyességi gyakorlatok jelennek együttes feladatot gazdának és kutyának. Ehhez sok időre, türelemre, szorgalomra lesz szükség, s a kiképzést követően is állandó gyakorlást igényel majd. A kutyának előbb a gazdával együtt, majd önállóan is tudni kell feladatokat megoldani: ugrani, a létrán mászni, gerendán menni, „kötéllel” megkötözni, stb.

